

Додаток 3  
до Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов'язкового державного соціального і пенсійного страхування (пункт 1 розділу II)

**ЗВІТ  
про надходження і використання коштів, отриманих за іншими джерелами  
власних надходжень (форма №4-2д, №4-2м),  
за II квартал 2018 р.**

Коди
21161925
6110100000
430

за ЄДРПОУ  
за КОАТУУ  
за КОПФГ

Установа Тернопільський обласний комунальний дитячий будинок для дітей шкільного віку

Територія 19 м. Тернопіль

Організаційно-правова форма господарювання Комунальна організація (установа, заклад)

Код та назва відомчої класифікації видатків та кредитування державного бюджету

Код та назва програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету

Код та назва типової відомчої класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 060 Управління освіти і науки ОДА

Код та назва програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів (код та назва Типової програмної

класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів/Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів 0611060 Заб. належ. умов для вих. та роз. дит.-сир. і дітей, позб. бат. післ., в дит. будинках

місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу)

Періодичність: місячна, квартальна, річна.  
Одиниця виміру: грн. коп.

Показники	КЕКВ та/або ККК	Код рядка	Затверджено на звітний рік	Залишок на початок звітнього року		Перераховано залишок	Надійшло коштів за звітний період (рік)	Касові за звітний період (рік)		Залишок на кінець звітнього періоду (року)	
				усього	у тому числі на рахунках в установах банків			усього	у тому числі перераховані з рахунків в установах банків	усього	у тому числі на рахунках в установах банків
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>Надходження коштів - усього</b>	X	010	42 169,00	12 940,55	-	-	34 169,00	X	X	8 592,55	-
Від отриманих благодійних внесків, грантів та дарунків	X	020	42 169,00	X	X	X	34 169,00	X	X	X	X
Від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів, у тому числі заходів з відчуження для суспільних потреб земельних ділянок та розширення на них інших об'єктів нерухомого майна, що перебувають у приватній власності фізичних або юридичних осіб	X	030	-	X	X	X	-	X	X	X	X
Вищих та професійно-технічних навчальних закладів від розміщення на депозитах тимчасово вільних бюджетних коштів, отриманих за надання платних послуг, якщо таким закладам законом надано відповідне право; кошти, що отримують державні і комунальні вищі навчальні заклади, державні наукові установи, державні і комунальні заклади культури як відсотки, нараховані на залишок коштів на поточних рахунках, відкритих у банках державного сектору для розміщення власних надходжень, отриманих як плата за послуги, що надаються ними згідно з основною діяльністю, благодійні внески та гранти	X	040	-	X	X	X	-	X	X	X	X